
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
Tarih : 22.12.2021 
Sayı : 2021 / 118 
Konu : Kar Dağıtımı, Borçlanma Senetleri Kazançları ile Akaryakıttaki ÖTV Tutarlarına İlişkin 

Cumhurbaşkanı Kararları  

 

22.12.2021 tarihli ve 31697 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararlarıyla çeşitli 
vergi oranlarında düzenleme yapılmıştır.  

 

- Kar Dağıtımındaki Stopaj Oranının %10 Olarak Belirlenmesi : 

4936 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla kar dağıtımında %15 olarak uygulanan kar dağıtımındaki 
stopaj oranı %10’a indirilmiştir.  

Bu bağlamda 22.12.2021 tarihinden itibaren gerek tam mükellef kurumların kar dağıtımında 
gerekse de dar mükellef kurumların ana merkeze gönderdikleri tutarlar üzerinden %10 stopaj kesintisi 
yapılarak muhtasar beyannameyle vergi dairesine ödeme yapılması gerekmektedir.  

4936 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  

 

-Devlet Tahvili ve Hazine Bonosu ile Varlık Kiralama Şirketlerince İhraç Edilen Kira 
Sertifikalarında Stopaj Oranının %0 Olarak Belirlenmesi : 

 Devlet tahvili, Hazine bonosu ve varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira 
sertifikalarından elde edilen kazanç ve iratlar üzerinden yapılacak stopaj oranı 22.12.2021 tarihinden 
itibaren %0 belirlenmiş olduğu için herhangi bir vergi kesintisi yapılmayacaktır.  
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-Akaryakıt Ürünlerindeki ÖTV Tutarlarının Yeniden Belirlenmesi : 

 Akaryakıt ürünlerinin Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından ilan edilen akaryakıt bayi satış 
fiyatlarına esas yurtiçi rafineri çıkış fiyatları ile yurtiçi rafineri çıkış fiyatı bulunmayanlarının adı geçen 
Kurum tarafından belirlenen fiyatları baz alınarak, sıfır olarak uygulanan özel tüketim vergisi tutarları, bu 
Kararın yayımı tarihi itibarıyla sıfırdan başlamak suretiyle, her bir malın fiyatında uluslararası petrol 
fiyatları veya döviz kurlarına bağlı olarak gerçekleşen azalış tutarı kadar artırılacaktır. 

 Söz konusu artış tutarları hiçbir şekilde 2 Nisan 2020 tarihli ÖTV turlarını geçemeyecek şekilde 
belirlenecektir.  
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Saygılarımızla… 
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